

Odstoupení od smlouvy bez uvedení důvodu ve 14denní lhůtě

Kupující má právo odstoupit od smlouvy bez udání důvodů ve lhůtě 14 dnů ode dne následujícího po dni, kdy kupující nebo kupujícím určená třetí osoba (jiná než dopravce) převzala zboží.

Kupující o svém odstoupení od smlouvy musí informovat prodávajícího formou jednostranného právního jednání (například dopisem zaslaným prostřednictvím provozovatele poštovních služeb, e-mailem). Kupující může použít formulář pro odstoupení od smlouvy v příloze, není to však jeho povinností.

Aby byla dodržena lhůta pro odstoupení od smlouvy, postačuje odeslat odstoupení od smlouvy před uplynutím 14denní lhůty.

Vrácení zboží

Zboží je třeba vrátit bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů ode dne, kdy došlo k odstoupení od kupní smlouvy zasláním zpět (nikoliv na dobírku) nebo předáním osobně v provozovně prodávajícího na adrese Univerzita Karlova, nakladatelství Karolinum, Celetná 18, 110 00 Praha 1. Lhůta se považuje za zachovanou, pokud kupující odešle zboží zpět před uplynutím 14 dnů.

Důsledky odstoupení od smlouvy

Pokud kupující odstoupí od této smlouvy, vrátí mu prodávající bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů ode dne, kdy prodávajícímu doručil oznámení o odstoupení od smlouvy, platbu, kterou od kupujícího prodávající obdržel, včetně nákladů na dodání. Pro vrácení platby použije prodávající stejný platební prostředek, který použil kupující pro provedení transakce. Platbu prodávající odešle až po obdržení vráceného zboží nebo prokáže-li kupující, že zboží odeslal zpět, podle toho, co nastane dříve.

Kupující nese náklady spojené s vrácením zboží.

Kupující odpovídá prodávajícímu pouze za snížení hodnoty zboží, které vzniklo v důsledku nakládání s tímto zbožím jinak, než je nutné k tomu, aby se seznámil s jeho povahou a vlastnostmi.

Kupující nemůže odstoupit od smlouvy o dodávce:

- a) zvukové nebo obrazové nahrávky v zapečetěném obalu, pokud jej porušil
- b) novin, periodik nebo časopisů.
- c) u poskytnutí e-knihy, pokud plnění započalo s předchozím výslovným souhlasem spotřebitele před uplynutím lhůty pro odstoupení od smlouvy, spotřebitel byl poučen, že tím právo odstoupit od smlouvy zaniká